

В составе большой делегации

Начало на стр. 1

– Мы видим, насколько полезны масштабные встречи муниципальных руководителей на одной площадке на примере ежеквартальных совещаний глав городов Свердловской области, которые проводит губернатор Евгений Куйвашев, а также по результатам работы межрегиональной ассоциации «Города Урала». А сегодня мы участвуем в мероприятии, которое объединяет муниципалов всей России. Конечно, ожидания большие, – сказал он.

Глава Арамилского городского округа Марина Сергеевна Мишарина отметила, что принимать участие в таком событии – большая честь, а также интересный и незабываемый опыт. Дни, проведенные в столице на прошлой неделе, были довольно насыщенными на события. На форуме велась большая работа, а также была возможность общения с ее гостями.

Особым событием для всех присутствующих стала встреча с Владимиром Владимировичем Путиным, как важный и волнующий момент для всех нас. В каждом регионе воплощаются в жизнь многие идеи и наказы главы государства, поддерживаются национальные проекты – во всех сферах. В целом это влияет на общее развитие страны – в каждой области, округе, городе. – отметила Глава АГО Марина Мишарина.

Началась регистрация на «Лыжню России»

Всероссийская массовая гонка в Свердловской области пройдет 10 февраля

В регионе центральной площадкой впервые станет Сысертский городской округ. Призовой фонд гонки составит полмиллиона рублей.

– Этот год объявлен Президентом России Владимиром Путиным Годом семьи. В связи с этим принято решение об изменении формата проведения в регионе традиционных лыжных стартов. Помимо спортивного и массовых стартов на территории Спортивной школы олимпийского резерва в Сысерти будут организованы спортивные состязания между семейными командами. Считаю, что совместные занятия спортом помогают укрепить взаимоотношения между членами семьи, развить командный дух и взаимопомощь, – сказал министр физической культуры и спорта Свердловской области Леонид Рапопорт.

В этом году «Лыжня России» вошла в число мероприятий «Всей семьей», который реализуется в объявленный Президентом России Год семьи. Ожидается, что на соревнованиях заявятся команды юных лыжников, воспитанников спортивных школ Свердловской области с родителями.

Регистрация для участия в «Лыжне России» в этом году будет проходить на 103 площадках в муниципалитетах Свердловской области. Также появилась возможность зарегистрироваться через портал «Госуслуги» в разделе «Запись на участие в массовых физкультурных мероприятиях». Там же можно уточнить площадки проведения соревнований. Уведомление о регистрации



будет направлено участнику в течение пяти рабочих дней. Соревнования проводятся в рамках федерального проекта «Спорт – норма жизни» нацпроекта «Демография».

Кроме того, с 1 по 9 февраля в Свердловской области пла-

нируется проведение «Декады лыжного спорта». Ожидается, что к ней присоединятся порядка полумиллиона уральцев.

Правительство Свердловской области

Один из регионов-лидеров

Свердловская область продолжит активную реализацию проектов развития городской среды

Это стало возможным благодаря решению Президента России о продлении программы до 2030 года.

Конкурс по определению лучших проектов по формированию комфортной городской среды будет проводиться вплоть до 2030 года. О продлении

программы объявил Президент России Владимир Путин 16 января на церемонии вручения премии «Служение».

По словам губернатора Евгения Куйвашева, Свердловская область – один из регионов-лидеров по реализации проектов благоустройства.

– За семь лет, включая 2023 год, обустроено почти две тысячи общественных и дворовых территорий. Причем важно, что сами ураль-

цы включены в отбор площадок и проектов благоустройства. В прошлом году Свердловская область заняла первое место в России по абсолютному числу отданных голосов – за проекты благоустройства проголосовало более 816 тысяч человек. Наш регион обновил рекорд 2022 года. Это очень достойный результат. Столь же активная работа по развитию городской среды будет продолжена и в



этом году, и в последующие годы, – отмечает глава региона.

Проект «Формирование комфортной городской

среды» нацпроекта «Жилье и городская среда» реализуется по инициативе Президента России Владимира Путина.

ТРЕБУЕТСЯ

ВОДИТЕЛЬ



на Газель Бизнес, в производственную компанию. п. Большой Исток. Возможность сменного графика ЗП от 40000-75000руб

8-922-222-74-68

ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ

15-17 МАРТА 2024

ИЩЕМ АДМИНИСТРАТОРА

г. Арамил «Славянские бани»



- Высокая заработная плата
- Сменный график по договоренности
- Смены сутками
- Своевременная выплата
- Возможность трудоустройства в качестве подработки

Анна: 8-912-216-11-18

Компании Адепласт на постоянную работу требуются

СОТРУДНИКИ

Достойная и своевременная оплата труда два раза в месяц. Разные графики, спецодежда, обучение. Подробности при собеседовании.

Тел 89221454019 Михаил Александрович

РАБОТА В АРАМИЛИ



все актуальные вакансии **ЗДЕСЬ**



- Ежедневное обновление
- Сотни вакансий
- Арамил и Сысертский р-н
- Более 5000 подписчиков и работодателей

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

Достойный выбор патриота!

- Высокое денежное довольствие
- Надёжное будущее семьи
- Решение жилищного вопроса
- Право на льготную пенсию



8 (343) 385-32-81 (доб. 1091), г. Арамил
8 (34374) 6-18-27, г. Сысерть

МЫ В СОЦСЕТЯХ:



vk.com/vestiaramil

ok.ru/vestiaramil